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آگهی مناقصه عمومی نوبت اول

شهرداری شیبان در نظر دارد با استفاده از ظرفیت کارخانجات داخلی یک دستگاه سمی 
تریلرها پردار را با مبلغ اولیه 61/000/000/000ریال از طریق مناقصه عمومی خریداری نماید. 
لذا از کلیه تولید کنندگان معتبر دارای گواهی های خواسته شده در اسناد مناقصه می 
گاهی از شرایط مناقصه به سامانه تدارکات الکترونیکی  باشند . دعوت می گردد جهت آ

دولت )setadiran.ir(شماره مناقصه 2004095317000013مراجعه نمایند. 

 شهرداری شیبان -  شناسه آگهی : 2010941

پاسخ به شبهه
ادعای سایت اقتصاد آنلاین:

از هر ۳ ازدواج، ۱ ازدواج به طلاق ختم می‌شود
از هر ۲ ازدواج در تهران، ۱ ازدواج منجر به طلاق 
می‌شود از ۷ طلاق به ازای ۱۰۰ ازدواج در ابتدای 

انقلاب، به ۴۰ طلاق رسیده‌ایم
واقعیت

نسبت ازدوج به طلاق شاخص دقیقی برای محاسبه 
نسبت به طلاق نیست، تقسیم دو عدد فوق، نتیجه 
گمراه کننده‌ای دارد، به دلیل اینکه مربوط به دو 

جامعه آماری کاملا مجزا است.
 ازدواج‌های ثبت شده مربوط به جمعیت مجردهای 
کشور است و طلاق مربوط به جمعیت متأهل‌ها، 
منطقاً وقتی چهل سال گذشته اکثریت جمعیت 
ایران جوان و مجرد بودند، تعداد ازدواج‌های ثبت 
شده بیشتر خواهد بود و پس از چهل سال، وقتی 
بیشتر جمعیت ایران متأهل است، فراوانی طلاق‌های 

ثبت شده بیشتر از قبل می‌شود.
طلاق‌های ثبت شده لزوماً مربوط به ازدواج‌های 
همان سال نیست. ممکن است مربوط به ۱۰، ۲۰ یا 
حتی ۵۰ سال قبل باشد، بنابراین این دو آمار، قابل 
مقایسه با یکدیگر نیستند. ه بیان ساده‌تر: جمعیت 
در معرض ازدواج در حال کم شدن است و جمعیت 

در معرض طلاق در حال افزایش.

مقام فاطمه 
و ما فاطمه الا امه کامله

الشاعر شیخ عبود آل عناجید
الله الله من مقام فاطمة وما فاطمة إلا 

أمة كاملة ابيها خاتم الأنبياء وبعلها أمير 

المؤمنين وأبنائه حسن والحسين وذريتها 

نجوم الإمامة في ساء الكون ضيائا ونورا 

وفي الارض آيات تقرأ بسمالله لا اله الا الله 

هي الكوثر انا اعطيناك الكوثر فصلي لربك 

وانحر ان شانك هوالابتر فاطمة بضعة مني 

فمن اذاها اذاني لهاذا نقول فاطمة أمة 

مولدة النبوة ووالدة الائمة الاطهارمنبعها در 

وثمرها درر يا لها من  نبعة مبعدها البديع 

الذي لابديع له نعزي الامه الاساميه 

ياصفوة  والحزين  باستشهادها المؤلم 

العالمين

***************

کلمن فاطمه الزهرا نکرها 

نرفظه او نضل التالی نکرها 

ابکل الحظه محبتکم نکرها  

ابشوگ النبی او بنته الفاطمیه 

************

یاهو الکال گاع العز فطمه 

تنور ابوال الدنیا فطمه  

بیت المجد علاها او فطمه 

او تضل تاریخ لاخر نفس بیه 

*****************

شبکت گلبی ابقوافی او هوس اویای الدمه

ابخاتم المرسل ابره او شیمت الکل 

فاطمه 

الیل متقطی ابعباته او جفنه یوم السلهمه 

یخجل من فاطم ضم روحه 

معاون استاندار خوزستان:

وفاق و انسجام ملی رمز پیروزی
در برابر قدرت‌های جهانی است

معاون توسعه مدیریت و منابع استانداری خوزستان 
با بیان اینکه دفاع مقدس نمادی از ایستادگی 
و حفظ تمامیت ارضی ایران اسامی است، گفت: 
انعکاس وفاق، همدلی، انسجام ملی و استانی رمز 

پیروزی در برابر قدرت‌های جهانی است.
کیامرث حاجی‌زاده، ۵ مهر در مراسم گرامیداشت 
هفته دفاع مقدس که در یادمان شهید گمنام 
استانداری برگزار شد، با بیان این که دفاع مقدس 
برای ایران اسامی یک تاریخ پر افتخار است و نه 
صرفا نماد، اظهارکرد: در جنگ هشت ساله با وجود 
تهاجم رژیم بعثی عراق با حمایت آشکار و یا ضمنی 
بیش از ۷۰ کشور به خاک ایران، کوچک‌ترین ذره‌ای 

از خاک میهن جدا نشد.
او با بیان این که دفاع مقدس نماد ایستادگی برابر 
زور و استکبار است که به ملت ایران عزت و پایمردی 
آموخت، ادامه داد: ملت ایران همواره در برابر فشارها 
و تحریم‌ها مقاومت کرده است و امروز نیز این مسیر 

را با ایستادگی و صبوری ادامه می‌دهد
معاون استاندار خوزستان گفت: همچنین جنگ 
۱۲ روزه اخیر تداعی‌کننده دفاع مقدس با حضور 
گسترده و مقتدر نیروهای مسلح و مردم بود. در 
جنگ اخیر، مقاومت و ایستادگی در خوزستان 
همانند دوران دفاع مقدس قوی و موثر بود و همه 
نیروهای نظامی و مردمی کنار هم برای حفظ امنیت 

و سربلندی تلاش کردند.

سه مدرسه در اهواز با ایمن‌سازی
به چرخه آموزش باز می‌گردند

مدیر کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس خوزستان 
گفت: سه مدرسه در اهواز که به دلیل ناایمن بودن 
تخلیه شده بودند توسط این مجموعه بازسازی و 
در مهرماه امسال وارد چرخه آموزش خواهند شد. 
محمد سعیدی‌پور شنبه در گفت و گو با خبرنگار 
بیان کرد: دانش‌آموزان سه مدرسه در اهواز به دلیل 
ناایمن بودن ساختمان تخلیه شدند و با انتقال به 
مدارس دیگر بار آموزشی سایر مدارس را افزایش 
دادند. وی گفت: اداره کل نوسازی مدارس خوزستان 
عملیات نوسازی و بازسازی را در این مدارس انجام 
داد و در مهرماه امسال پذیرای دانش آموزان خود 

خواهند بود.
سعیدی‌پور ادامه داد: مدرسه شهید دهقان ناحیه 
یک اهواز یکی از مدارس در دست تعمیر بود که 
دهم مهرماه امسال به آموزش و پرورش استان 
تحویل داده خواهد شد.وی اجرای این طرح‌ها را با 
هدف تامین فضای ایمن و استاندارد آموزشی و در 
قالب طرح ملی توسعه عدالت آموزشی عنوان کرد.

مدیر کل نوسازی مدارس استان در خصوص مدرسه 
شهید براتی اهواز عنوان کرد: دانش‌آموزان این 
مدرسه حدود پنج سال بدون دریافت مجوز از اداره 
کل نوسازی مدارس استان تخلیه و بدون استفاده 
مانده بود که در قالب طرح نهضت توسعه عدالت 

آموزشی بازسازی شد.
وی ادامه داد: این مدرسه طی هفته جاری برای 

حضور دانش‌آموزان آماده استفاده خواهد بود.
سعیدی‌پور در خصوص مدرسه سردار شریفی اهواز 
نیز عنوان کرد: مدرسه نیازمند توسعه شبکه برق 
بود که روال اداری این موضوع انجام پذیرفت و تا ۲ 
هفته آینده مشکل انشعاب این مدرسه رفع و دانش 
آموزان به مدرسه خود بازخواهند گشت. به گزارش 
ایرنا، در قالب طرح توسعه فضای آموزشی ۶۲۶ 

مدرسه در اهواز ساخته و یا بازسازی خواهند شد.

۱۴ عضو هیات علمی
دانشگاه شهیدچمران در جمع 

دانشمندان پراستناد جهان
معاون پژوهش و فناوری دانشگاه شهید چمران اهواز 
گفت: ۱۴ عضو هیات علمی این دانشگاه در فهرست 
دانشمندان دو درصد پراستناد »استنفورد« قرار 
گرفتند. وی افزود: به گزارش این پایگاه در روز شنبه 
۵ مهر، دکتر حمید محمدصدیقی، دکتر سیدمحمد 
صفی‌الدین اردبیلی، دکتر غلامرضا اکبری‌زاده، دکتر 
احسان شاکرزاده، دکتر مهدی جامعی، دکتر عباس 
پارسایی، دکتر ناهید پوررضا، دکتر مهدی یگانه، 
دکتر محمد بهبهانی، دکتر حسین فرزین، دکتر 
احمد حاجت‌زاده پوردنجانی، دکتر محمد سروش، 
مهندس محمدجواد ملکی، دکتر محمدامین کوتی 
از اعضای هیات علمی و محققان پسادکتری دانشگاه 
شهید چمران اهواز به عنوان دانشمندان دو درصد 

پراستناد »استنفورد« معرفی شدند.
معاون پژوهش و فناوری دانشگاه شهید چمران 
اهواز بیان کرد: این موفقیت ارزشمند، نشان‌دهنده 
جایگاه والای علمی، تلاش‌های پیگیرانه و اثرگذاری 

بین‌المللی پژوهشگران این دانشگاه است.
گلابی گفت: امیدواریم با تداوم این مسیر 
افتخارآفرین، شاهد درخشش روزافزون جامعه علمی 

کشور در عرصه‌های جهانی باشیم.

بی‌تردید، فرمایشات مقام معظم رهبری در شرایط 
کنونی کشور، به‌ویژه در موضوع مذاکرات بین‌المللی 
و تعاملات سیاسی، دارای اهمیت و حجیت ویژه‌ای 
است. همان‌طور که ایشان در بیانات اخیر خود 
اشاره کردند، این فرمایشات جنبه فصل‌الخطاب 
دارند و باید به‌عنوان یک الگو و راهنمای عملی 
مورد توجه قرار گیرند. به‌ویژه در شرایطی که 
یادآوری فتنه ۸۸ و تبعات آن، به‌عنوان یک تجربه 
تاریخی، ضرورت تحلیل و تدبیر را دوچندان 
می‌کند.ضرورت توجه به فرمایشات رهبری
مقام معظم رهبری در بیانات خود به عدم 
شرافتمندانه بودن مذاکرات اشاره کردند و بیان 
داشتند که عزت، اقتدار و آبروی کشور در گرو نوع 
تعاملات ما با طرف‌های خارجی است. در این راستا، 
باید به این نکته توجه داشته باشیم که مذاکراتی که 
در آن منافع ملی و ارزش‌های انقلاب اسلامی نادیده 
گرفته شوند، نه‌تنها به صلاح کشور نیست، بلکه 
می‌تواند عواقب جبران‌ناپذیری به همراه داشته باشد.
در شرایطی که ما شاهد بمباران‌ها و حملات مستمر 
از سوی دشمنان، به‌ویژه رژیم صهیونیستی و ایالات 

متحده هستیم، باید دقت کنیم که مذاکرات با 
این کشورها نباید فرصتی برای آن‌ها فراهم کند 
تا به‌راحتی به اهداف شوم خود برسند. به‌ویژه در 
زمانی که مقام معظم رهبری به‌صراحت اعلام 
کردند که مذاکرات فعلی به‌هیچ‌وجه شرافتمندانه 
نیست، باید به این هشدارها به‌طور جدی توجه شود.

تاریخ مذاکرات و تاثیرات آن
تاریخ نشان داده است که مذاکرات گذشته، به‌ویژه 
در دوره دولت‌های یازدهم و دوازدهم، نتایج 
مطلوبی به همراه نداشته است. برجام، به‌عنوان 
یک توافق بین‌المللی، در نهایت به‌عنوان یک 
»شوی سیاسی« به تصویر کشیده شد و مقام 
معظم رهبری نیز در زمان تصویب آن به‌روشنی 
اعام کردند که در صورت نقض این توافق توسط 
ایالات متحده، واکنش مناسب را نشان خواهند داد.
اکنون، با گذشت زمان و مشاهده رفتارهای خصمانه 
آمریکا و هم‌پیمانانش، این سوال مطرح می‌شود که 
چرا برخی از مسئولان هنوز به فکر ادامه مذاکرات با 
این کشور هستند؟ آیا فراموش کرده‌ایم که چه تعداد 
از جوانان و فرماندهان ما در جنگ تحمیلی با دشمنان 

جان خود را فدای کشور کردند؟ این نادیده‌انگاری از 
جانب برخی از افراد، به‌واقع جای تأمل و بررسی دارد.

نقش مردم و حمایت از رهبری
مردم ایران، به‌ویژه نسل جوان، باید از فرمایشات 
مقام معظم رهبری به‌خوبی آگاه باشند و از آن‌ها 
حمایت کنند. در شرایطی که دشمنان به دنبال 
تضعیف اراده و عزم ملی ما هستند، همبستگی 
مردم و حمایت از رهبری می‌تواند به‌عنوان یک 
عامل قدرتمند در مقابل تهدیدات عمل کند. ما 
باید به این نکته توجه کنیم که هرگونه تزلزل در 
مواضع ملی، می‌تواند زمینه‌ساز نفوذ دشمنان شود.

ضرورت همکاری و همدلی در دستگاه‌های اجرایی
دولت و دستگاه‌های اجرایی کشور موظف به رعایت 
و اجرای دستورات مقام معظم رهبری هستند. در 
این راستا، باید توجه ویژه‌ای به تأکیدات ایشان در 
خصوص دیپلماسی و مذاکرات داشته باشیم. اگرچه 
ممکن است برخی مقامات به‌دنبال مذاکره با آمریکا 
باشند، اما باید به‌خاطر داشت که این مذاکرات نباید 
به قیمت از دست دادن عزت و کرامت ملی باشد.
مجلس شورای اسلامی نیز به‌عنوان نهاد قانون‌گذاری، 
باید با جدیت به این موضوع ورود کند و هرگونه 
اقدام خلاف مصالح نظام را زیر نظر داشته باشد. 
این نهاد باید به‌عنوان نماینده مردم، در پیگیری 
حقوق و منافع ملی در عرصه بین‌المللی فعال باشد.

نتیجه‌گیری
در نهایت، باید با شکرگزاری از نعمت رهبری 
مقام معظم رهبری و حمایت از نظام اسامی، به 
مسیر خود ادامه دهیم. ما به‌عنوان شهروندان 
ایرانی، وظیفه داریم که از آرمان‌های انقلاب 
اسامی دفاع کنیم و هرگز زیر بار ذلت نرویم.
امید است که با توجه به رهنمودهای مقام معظم 
رهبری، جامعه‌ای متحد و همدل بسازیم و در 
راستای تحقق اهداف انقلاب اسامی گام برداریم. 
ان‌شاءالله با همت و اراده جمعی، بتوانیم در 
برابر چالش‌ها و تهدیدات ایستادگی کنیم و به 
سوی آینده‌ای روشن و سربلند حرکت کنیم.

به قلم عبدالحسین کلانتری‌پور کارشناس سیاسی؛

جایگاه رهبری و ضرورت
توجه به فرمایشات مقام معظم رهبری

سرمقاله

اختصاصی از جهان اخبار

اختصاصی از جهان اخبار

ولی امر مسلمین امام خامنه ای در اول مهر ۱۴۰۴ 
در فرمایشات تلویزیونی با مردم سخنانی مقتدرانه 
،شجاعانه،و حکیمانه را فرمودند که حرکت در مسیر 
آن فرمایشات نسخه نجات بخش کشور خواهد بود 
مقام معظم رهبری در چندین مورد در طی ده سال 
مذاکرات هسته ای با طرفهای غربی و آمریکا به 
صراحت به بی فایده بودن  چنین مذاکراتی تاکید 
و اشاره داشتند اما متاسفانه مسئولین مذاکره 
کننده نظر خود را اعمال و امروز شاهد وضعیت 
فاجعه بار در مورد برجام و مذاکرات و نتایج آن 
برای کشور هستیم آنچه امروز بر اثر مذاکرات 
ذلت بار بوجود آمده حاصل مذاکرات خیانتکارانه 
و سازشکارانه است که در آن دقت و مصالح کشور 
دیده نشده است مذاکره ای  که سالها کشور را و 
منافع مردم را گروگان بگیرد معیشت مردم را به 
مذاکره گره بزند و دانش هسته ای را نابود کند و 
در قلب نیروگاه‌های هسته‌ای بتن بریزد و همه چیز  
کشور را وابسته به مذاکرات نماید و در نهایت شاهد 
هیچ نتیجه تاثیر گذاری برای کشور و مردم نیست 
چنین مذاکره‌ای ذلت ،خیانت،و هدف تسلیم کشور 
است .چه مقامی جوابگوی خون شهدای هسته‌ای 
بر زمین ریخته است؟چه کسی جوابگوی تحریم‌ها 
و عدم برداشتن تحریمها و ضرر و زیان وارد آمده 
به کشور از بابت مذاکرات بی نتیجه است؟جمعیت 
رزمنده مدافع انقلاب اسامی استان خوزستان با 
بررسی کارنامه ده سال مذاکرات برجامی بیانیه 
خود را بشرح زیر صادر و مطالبه موارد زیر را دارد 
تمام افرادی که در جریان مذاکرات تصمیم گیرنده 
بودنند و نظر نهایی داشتند و برجام ننگین و ذلت بار 
را امضا نمودند باید در دستگاه قضایی کشور بطور 
دقیق محاکمه و جوابگوی ده سال عملکرد ذلت بار 
خود و تحمیل این همه ضرر و زیان به کشور باشند 
همچنین باید تمام پاداشها و سکه ها دریافتی از 
بیت الما ل را به خزانه کشور برگردانند  وقتی 

نتیجه این همه مذاکره و سالها هزینه نابودی و به 
شهادت رسیدن دانشمندان هسته ای کشور است 
باید تیم مذاکره کننده بطور دقیق و قاطع جوابگوی 
عدالت و ملت باشند تاوان این همه ضرر و خیانت 
و ذلت به کشور را بدهد آیا اقایان مذاکره کننده در 
برجام موضوع اسنپ بک را در برجام ندیدند؟ چرا 
چنین بندی را به کشور تحمیل نمودنند ؟ چرا با 
مردم شفاف نبودن؟آیا نتیجه برجام تسلیم کشور 
به آمریکا نیست؟ جمعیت رزمنده مدافع انقلاب 
اسلامی استان خوزستان بر این نظر است که باید 
همه مسئولین ارشد نظامی در رابطه با آمریکا و 
مذاکره با آمریکا فقط در مسیر نظر حضرت آقا 
حرکت کنند و هیچ مذاکره با آمریکا نداشته باشند 
در غیر این صورت هر گونه مذاکره تخطی از نظر 
ولایت خواهد بود و با صف فولادین جبهه انقلاب و 
پیشکسوتان دفاع مواجه خواهند شد سخن ولایت 
اتمام حجت برای همگان است هر آنچه که لازم 
بود رهبر معظم انقلاب امام خامنه ای در اول مهر 
۱۴۰۴فرمودنند دستگاه دیپلماسی کشور و شورای 
شعام موظف هستند به کلمه به کلمه سخنان 
ولایت توجه و عمل نماید در غیر این صورت قطعا 
سربازان ولایت در مقابل هر گونه عمل خلاف نظر 
ولایت سکوت نخواهند کرد ادامه ضرر به کشور 
بخاطر تصمیمات ذلت بار و ملاحظه کاری قابل 
تحمل نیست و ما در حزب رزما خوزستان تاکید 
داریم که تخطی از نظرات ولی امر مسلمین قابل 
تحمل نبوده و هر گونه مذاکره با آمریکا خیانت و 
تکرار ضربه زدن به کشور و نظام خواهد بود برای 
پیشرفت کشور و گشایش اقتصادی راههای دیگری 
هست که دولت موظف به اجرایی کردن آنهاست .
.سازمان انرژی اتمی کشور موظف است در اسرع 
وقت نسبت به بازسازی هر آنچه که ضربه دیده 
اقدام و چرخه غنی سازی در کشور با سرعت ادامه 
پیدا کند آنچه که رهبر معظم انقلاب از فواید غنی 

سازی گفتند جهاد تبیین و روشنگری برای ملت 
توسط رهبر فرزانه انقلاب بوده که وظیفه سازمان 
انرژی اتمی کشور بود در حال حاضر جمعیت رزمنده 
مدافع انقلاب اسامی استان خوزستان با توجه به 
اهمیت غنی سازی و فواید آن برای کشور و زندگی 
مردم با پیروی از سخنان ولایت تاکید بر ادامه و 
سرعت بخشیدن به غنی سازی در داخل کشور و 
هر جایی حفاظت شده و با رعایت امنیت کامل 
را دارد بدون توجه به تهدیدات دشمنان بخصوص 
سگ زرد ترامپ قمار باز را داریم هر گونه ترک فعل 
یا کوتاهی در اجرای سخنان ولایت موضع گیری 
جمعیت رزما خوزستان و ایستادگی و مطالبه گری 
ما را بهمراه خواهد داشت هیچ عملی اجرایی و 
موضعگیری که بر خلاف نظرات ولی امر مسلمین و 
مصالح کشور باشد مردود و مورد قبول نخواهد بود.

هوشنگ صالح راد  - دبیر جمعیت رزمنده مدافع انقلاب اسلامی استان خوزستان:

در موضوع هسته ای باید در مسیر فرمایشات مقام معظم رهبری حرکت کرد


